

МКОУ ООШ  
с/п "Село  
Даппы"

# «Обо всём на свете»

Выпуск 52

23.11.12

## В этом выпуске:

С праздником, дорогие мамы!	1
500 дней	2
Край, в котором я живу	2
О крае с любовью	3
Ура! Каникулы!	4
Хэллоун	4

## Обрати

### внимание:

**24 ноября в 12.00** пройдёт конкурсная программа "Мама разные нужны, мамы разные важны!", посвящённая Дню Матери

## С праздником, дорогие мамы!

**Н**ет, наверное, ни одной страны, где бы не отмечался День матери. В России День матери стали отмечать сравнительно недавно. Установленный Указом Президента Российской Федерации Б.Н. Ельцина № 120 «О Дне матери» от 30 января 1998 года, он празднуется в последнее воскресенье ноября, воздавая должное материнскому труду и их бескорыстной жертве ради блага своих детей.

Невозможно поспорить с тем, что этот праздник — праздник вечности. Из поколения в поколение для каждого человека мама — самый главный человек в жизни.

Становясь матерью, женщина открывает в себе лучшие качества: доброту, любовь, заботу, терпение и самопожертвование. Спасибо вам! И пусть каждой из вас почаще говорят теплые слова ваши любимые дети.

В этот день хочется сказать слова благодарности всем Матерям, которые дарят детям любовь, добро, нежность и ласку. Спасибо вам, родные! И пусть каждой из вас почаще говорят теплые слова ваши любимые дети! Пусть на их лицах светится улыбка и радостные искорки сверкают в глазах, когда вы вместе!



## 500 дней...

**Д**о первых в истории России XXII зимних Олимпийских игр в Сочи остаётся ровно 500 дней. Во многих городах и сёлах прошли мероприятия



в честь празднования этой круглой даты. В нашей школе прошёл КВН. В КВНе участвовали три команды учащихся. Начался КВН с торжественной линейки, где старшая пионервожатая показала презентацию о символах Олимпийских видов спорта. Затем команды представили свою визитку: название команды, девиз, приветствие соперникам. По-

сле этого прошёл музыкальный конкурс, команды



с удовольствием пели спортивные песни. Вспомнили и о музыкальной зарядке.

Праздник завершился спортивными состязания-

ми, между командами. Состязания были командные, интересные. Каждая команда боролась за победу. Участники команды как на настоящей Олимпиаде падали и поднимаясь, продолжали борьбу. Были слезы разочарования и слезы радости. В итоге победила команда «Торнадо», командир команды Козадаева

Наталья.

Мы учащиеся нашей школы желаем всем нашим Российским спортсменам только победы на Олимпиаде в Сочи. Чем больше золотых медалей

для нашей страны. Мы за вас будем болеть.

Вперед Россия!

*Учащиеся 5 класса*

## Край, в котором я живу

**Х**абаровский край является субъектом Российской Федерации. Он входит в число крупнейших по размерам административно-территориальных образований. Площадь региона составляет 788 тысяч

квадратных километров, где проживает 1,3 миллиона человек, в том числе и малочисленные народы севера.

20 октября Хабаровскому краю исполнилось 74 года. Ко дню рождения региона в нашей школе про-

ходили праздничные мероприятия. Дети показали свои знания, умения, интеллект в интересной игре «Путешествие по интересным местам Хабаровского края». Первое место заняла команда «Торнадо».

*Окончание на с.3*

*Начало на с.2*

В конкурсе чтецов приняли участие 80 % учеников нашей школы. Все дети были отмечены грамотами. Среди них лидировали: Егор Башаров – ученик 4 класса и Козадаева Наташа – ученица 8 класса была



отмечена жюри за чтения стихотворения в оригинальном жанре (на английском

языке).

В конкурсе газет посвященных Хабаровскому краю первое место было присуждено отряду «Лучики» за представление интересного кроссворда. Первые, разгадавшие

кроссворд, были Тимкин Влад и Сумин

Сергей, которые получили сладкие призы.

Торжественная линейка являлась заключительным мероприятием. Учащиеся ещё раз вспомнили исто-

рию своего края, дальневосточных поэтов. Были подведены итоги прошедших мероприятий. Победители и



активные участники школы были награждены грамотами.

Мы по праву можем гордиться богатой историей Хабаровского края, её славными героическими страницами.

*Козадаева Наталья  
8 класс*

## О крае с любовью

**Н**акануне дня рождения Хабаровского края моей сестре Марине в школе дали задание: сочинить стихи о крае. Марина обратилась за помощью к маме, Как и все мы, мама и Марина любят свой родной край. Мама с Мариной полистали дальневосточную литературу, обсудили всё, о чём можно написать. Через некоторое время стихотворения были готовы. Когда я вырасту, я тоже буду сочинять стихи или сказки

*Толстикова Кира  
1 класс*

Край Дальневосточный,  
Здесь солнышко встает.  
Из березки струйкою  
Вкусный сок течет.

Здесь тайну можно выведать  
У лесных болот,  
И тигрятки выводок  
У реки живет.

Голубой простор, зеленые поля,  
Как же я люблю, милый край, тебя!  
Оранжевые сопки, белые снега,  
Как тебя люблю я, Родина моя!

*Толстикова Марина*

Над выпуском работали:  
 Кучеренко Татьяна, Толстикова Марина,  
 Козадаева Наталья,  
 Тимкина Мария, Толстикова Кира  
 Редактор: Левагина О.Н.  
 Фото: Колесникова Е.В.  
 Компьютерная вёрстка и дизайн:  
 Колесникова Е.В.  
 Тираж: 20 экз.

МКОУ ООШ  
 с/п "Село Даппы"



## Ура! Каникулы!

Ура! Вот и наступили первые каникулы! И конечно же мы всем классом решили провести их в пришкольном лагере.

Ведь там очень весело, интересно, много спортивных игр. Каждый день работал видеосалон, где мы смотрели новые фильмы. Было очень много разных викторин, нам очень понравилось «Я живу в России», «Путешествие по сказкам Пушкина».



Ещё у нас был очень интересный «Хэллоуин: история и традиции праздника». Мы

часто ходили в библиотеку и в клуб, где тоже были разные мероприятия.

И, конечно же мы много гуляли на свежем воздухе.

Да каникулы это здорово! И наш класс провел их с пользой, отдохнули и узнали

много интересного.

*Диптан Ксения*  
 4 класс

## Хэллоуин

27 октября в школе прошёл КТД «Хэллоуин», вечером в импровизированном кафе собрались учащиеся 4-9 классов, столы были интересно и оригинально оформлены: светильники в виде тыкв, салфетки с символикой Хэллоуина. В рамках КТД был проведён конкурс на лучший костюм и лучшую сервировку стола.

Традиционным стало проведение «комнаты страха», которую готовил 9 класс. В комнате страха было много интересного: Электрический стул, крик мертвеца,

прогулка по моргу, катание на лодке в бушующем море, полёт в космос, знакомство с скелетом (нужно было поздороваться за руку).

В «Комнату страха» ребята заходили по одному, а в это время все другие отдыхали в кафе, где проводили конкурсы учащиеся 8 класса.

В конце вечера были подведены итоги конкурсов: лучшие костюмы - Кохан Александра и Горшков Да-



нил, в конкурсе столов победила команда Бойнова Александра.

Всё закончилось весёлой дискотеккой!!! Хэллоуин прошёл на славу, надеемся на следующий год будет ещё веселее!!!

*Кучеренко Татьяна*  
 9 класс